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	аДМІНІСТРАЦІЯ бАглійськОГО району 

	НАКАЗ


	15.01.2016 № 06 «ОД»

	
	м. Дніпродзержинськ


Про зміну договорів найму
жилих приміщень
Розглянувши заяви з відповідними документами громадян щодо                        зміни договорів найму жилих приміщень в житловому фонді району, відповідно                  до ст.ст. 63, 103, 106 Житлового кодексу Української РСР, керуючись Положенням про адміністрацію Баглійського району, затвердженого рішенням міської ради від 30.09.2015 №1417-66/VІ «Про входження Дніпродзержинської міської ради до складу засновника юридичних осіб Баглійської районної у місті Дніпродзержинську ради», 
НАКАЗУЮ:

1. Комунальному житлово-експлуатаційному підприємству «Оріон» (Базов) змінити договори найму жилих приміщень на громадян:
Кірієнко Олену Григорівну – склад сім’ї 4 особи, трикімнатну квартиру жилою площею 45,60 м2 по вул. Бесєдова, 33 – 3  у зв’язку зі смертю наймача;

Кочубея Павла Вікторовича – склад сім’ї 1 особа, двокімнатна квартира жилою площею 32,40 м2 по вул. Колеусівській, 20 – 8, у зв’язку зі смертю наймача;

Кушниренко Валентину Миколаївну – склад сім’ї 7 осіб, трикімнатну квартиру жилою площею 38,90 м2 по Білоруському проїзду, 22 – 46  у зв’язку зі смертю наймача;

Миргородського Володимира Олександровича – склад сім’ї 1 особа, трикімнатна квартира жилою площею 33,20 м2 по просп. Ювілейному, 25 – 65, у зв’язку зі смертю наймача;

Михеєва Григорія Сергійовича – склад сім’ї 2 особи, кімнату жилою площею 14,90 м2, у гуртожитку по просп. Аношкіна, 148, корпус І, секція 44, кімната 4, у зв’язку зі зміною місця проживання наймача;

Неклесу Яна Анатолійовича – склад сім’ї 1 особа, двокімнатна квартира жилою площею 30,10 м2 по вул. Ярославській, 51А – 9, у зв’язку зі смертю наймача;

Озерного Сергія Олександровича – склад сім’ї 1 особа, двокімнатну квартиру жилою площею 43,10 м2 по просп. Конституції, 28 – 4  у зв’язку зі смертю наймача;

Самокішу Наталію Вікторівну – склад сім’ї 2 особи, двокімнатну квартиру жилою площею 29,20 м2 по вул. Матросова, 17 – 84  у зв’язку зі смертю наймача; 
Шиян Аллу Костянтинівну – склад сім’ї 2 особи, трикімнатна квартира жилою площею 49,20 м2 по вул. Тульській, 11 – 2, у зв’язку зі смертю наймача;

Юзефовича Олександра Олександровича – склад сім’ї 2 особи, двокімнатна квартира жилою площею 37,30 м2 по вул. Менделєєва, 3 – 13, у зв’язку зі смертю наймача.
2. Організацію виконання цього наказу доручити відділу з питань життєдіяльності району (Губський), контроль покласти на заступника голови адміністрації Задорожнього І.В. 
Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради, голова
адміністрації                                                                С.С.КОЛІСНІЧЕНКО
