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	аДМІНІСТРАЦІЯ бАглійськОГО району 

	НАКАЗ


	30.03.2016№38 «ОД»
	
	            м. Дніпродзержинськ


Про зміну договорів найму
жилих приміщень
Розглянувши заяви з відповідними документами громадян щодо                        зміни договорів найму жилих приміщень в житловому фонді району, відповідно                  до ст.ст. 63, 103, 106 Житлового кодексу Української РСР, керуючись Положенням про адміністрацію Баглійського району, затвердженим рішенням міської ради від 30.09.2015 №1417-66/VІ «Про входження Дніпродзержинської міської ради до складу засновника юридичних осіб Баглійської районної у місті Дніпродзержинську ради», 
НАКАЗУЮ:

1. Комунальному житлово-експлуатаційному підприємству «Оріон» (Базов) змінити договори найму жилих приміщень на громадян:
Вовк Валентину Андріївну – склад сім’ї 3 особи, двокімнатна квартира жилою площею 29,80 м2 по просп. Ювілейному, 7 – 12  у зв’язку зі смертю наймача;

Горенка Анатолія Олександровича – склад сім’ї 1 особа, двокімнатна квартира жилою площею 27,50 м2 по вул. Ярославській, 55 – 24 у зв’язку зі смертю наймача;

Дем’яненко Ларису Григорівну – склад сім’ї 1 особа, трикімнатна квартира жилою площею 38,10 м2 по вул. Дунайській, 45 – 121  у зв’язку з визнанням Дем’яненка Олександра Івановича таким, що втратив право користування – квартирою №121 в будинку №45 по вул. Дунайській згідно із заочним рішенням Баглійського районного суду;
Кучера Олександра Андрійовича – склад сім’ї 1 особа, двокімнатна квартира жилою площею 27,00 м2 по вул. Б.Хмельницького, 19 – 54 у зв’язку зі смертю наймача;

Попцова Юрія Миколайовича – склад сім’ї 2 особи, двокімнатна квартира жилою площею 25,80 м2 по просп. Конституції, 32а – 26  у зв’язку зі смертю наймача;

Сидорюка Владислава Анатолійовича – склад сім’ї 2 особи, двокімнатна квартира жилою площею 29,90 м2 по вул. Матросова, 96 – 3 у зв’язку зі смертю наймача;

Чуприну Ніну Олексіївну – склад сім’ї 5 осіб, трикімнатна квартира жилою площею 53,50 м2 по вул. Івана Сірка (Ватутіна), 50 – 1 у зв’язку зі смертю наймача.

2. Організацію виконання цього наказу доручити відділу з питань життєдіяльності району (Родіонова), контроль покласти на заступника голови адміністрації Губського Д.В. 
Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради, голова
адміністрації                                                         С.С.КОЛІСНІЧЕНКО
