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АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАВОДСЬКОГО РАЙОНУ

Н А К А З

29.12.2015  № 17

 
   
      
       м.Дніпродзержинськ       
Про зміну договорів 
житлового найму

Розглянувши заяви громадян та подані ними документи щодо                        зміни договорів житлового найму в житловому фонді району, відповідно                  до ст.ст.63, 103, 106 Житлового кодексу УРСР, керуючись пп.3.24, 5.6                     Положення  про адміністрацію Заводського району, затвердженого рішенням Дніпродзержинської міської ради від 30.09.2015 №1419-66/VI «Про входження Дніпродзержинської міської ради до складу засновника юридичних осіб Заводської районної у місті Дніпродзержинську ради», 

НАКАЗУЮ:
           1. Товариству з обмеженою відповідальністю «Оселя» (Лещинський), комунальному житлово-експлуатаційному підприємству «Оріон» (Базов) змінити договори житлового найму на:


- Сулейманова Руслана Олександровича – склад сім’ї 3 особи,                    2-кімнатна квартира житловою площею 27,0 кв.м по вул.Миру, 29-104 у зв`язку зі зміною місця проживання квартиронаймача;

- Булгак Любов Григорівну – склад сім’ї 3 особи, 3-кімнатна квартира житловою площею 38,1 кв.м по вул.Димитрова, 6А-61 у зв`язку із сімейними обставинами.

Заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих

органів міської ради, голова

адміністрації Заводського району



                  Ю.А.ЛИСЯК

