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УКРАЇНА

ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ скликання


Постійна комісія
з питань соціально-економічного розвитку міста,
 бюджету, фінансів та інвестицій
Міському голові
Білоусову А.Л.
Витяг з протоколу №2
засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста,
 бюджету, фінансів та інвестицій від 15.12.2015

…
Питання 12
СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на прийняття спецтехніки зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області у комунальну власність м. Дніпродзержинська.
ВИСТУПИЛИ:
директор департаменту комунальної власності та земельних відносин міської ради Варивода С.П. з інформацією з даного питання.

УХВАЛИЛИ: 
1) підтримати проект рішення;




2) рекомендувати міському голові Білоусову А.Л.:

враховуючи депутатський запит Боговика С.Л. про заборону комунальним підприємствам міста передачі приватним структурам в оренду, суборенду та за договором субпідряду спеціалізованої техніки та легкового транспорту, що знаходиться у них на балансі, який був підтриманий 31.08.2015 на пленарному засіданні 65 сесії міської ради VI скликання, доручити департаменту комунальної власності та земельних відносин (Варивода) підготувати та внести на розгляд сесії міської ради проект рішення про внесення змін до Методики розрахунку орендної плати та пропорцій її розподілу між відповідним бюджетом, орендодавцем і балансоутримувачем для об’єктів, що перебувають у комунальній власності міста, доповнивши пункт 6. Методики реченням наступного змісту: «У разі передачі в оренду спецтехніки та легкового транспорту приватним структурам, розмір річної орендної плати встановлюється за згодою сторін, але не менше 300 відсотків вартості орендованого майна за незалежною оцінкою.».

Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0
…
Голова комісії








Н.Ю.Шкуренко
