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УКРАЇНА

ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ скликання


Постійна комісія
з питань транспорту, зв'язку та інфраструктури
Начальнику управління транспортної інфраструктури 
та цивільного захисту населення
Верещаку Є.М.
Витяг з протоколу №2
засідання постійної комісії з питань транспорту, зв'язку та інфраструктури
від 20.01.2016
…
СЛУХАЛИ:
про інформацію управління транспортної інфраструктури та цивільного захисту населення (вх. від 24.12.2015 №01-45/1361) на витяг з протоколу  засідання постійної комісії від 18.12.2015 №1 щодо надання постійній комісії інформацію про підприємства, які здійснюють перевезення пасажирів на міському транспорті загального користування в місті, та маршрутів, які вони обслуговують.
ВИСТУПИЛИ:
начальник управління транспортної інфраструктури та цивільного захисту населення Верещак Є.М. з інформацією з даного питання.
· УХВАЛИЛИ: 
рекомендація: начальнику управління транспортної інфраструктури та цивільного захисту населення Верещаку Є.М. у термін до 25.01.2016: 

· надати членам постійної комісії в електронному та письмовому вигляді пояснювальну записку про причини невиконання рекомендації постійної комісії щодо внесення змін у договори з перевізниками на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування стосовно зобов’язання перевізників надавати управлінню GPS-дані руху громадського транспорту в місті;

· укласти додаткові угоди з перевізниками, в яких зобов’язати перевізників надавати управлінню GPS-дані руху громадського транспорту в місті;

· надати постійній комісії в електронному та письмовому вигляді інформацію про укладення додаткових угод з перевізниками та копії укладених додаткових угод.

Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

…
Заступник голови комісії






Д.М.Пучкін
Секретар комісії








А.А.Дроговоз 
