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КООРДИНАЦІЙНА РАДА

з питань розвитку підприємництва у м.Дніпродзержинську

просп. Комсомольський, 10/12, м. Дніпродзержинськ, 51900, тел.: 2-46-39, тел./факс: 2-49-43, 
e-mail: usr@dndz.gov.ua
ПРОТОКОЛ №1
засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва 

у м. Дніпродзержинську         
Дата проведення: 04 лютого 2014 року


    




Початок проведення: 14-00 год.



      Місце проведення: пл. Дзержинського,2
Головує – Дніпродзержинський міський голова, голова координаційної ради 
з питань розвитку підприємництва у м.Дніпродзержинську Сафронов С.О.

За секретаря координаційної ради – заступник начальника відділу регуляторної політики та розвитку підприємництва управління надання муніципальних послуг та розвитку підприємництва (Міський центр муніципальних послуг) міської ради Воронова С.А.
Присутні: 
- члени координаційної ради з питань розвитку підприємництва 
у м.Дніпродзержинську; 

- представники структурних підрозділів Дніпродзержинської міської ради, Дніпродзержинського міського управління ГУМВС України в Дніпропетровській області, Дніпродзержинського міського управління юстиції, Дніпродзержинської об’єднаної державної податкової інспекції головного управління Міністерства доходів і зборів України у Дніпропетровській області, міських засобів масової інформації.
Перелік присутніх додається.

ЧЕРГА ДЕННА:
1. Про механізм демонтування тимчасових споруд, в яких порушується законодавство щодо реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

2. Обговорення проектів регуляторних актів:

2.1. Про затвердження Положення про порядок переведення жилих приміщень та жилих будинків у нежилі в місті Дніпродзержинськ. 

2.2. Про затвердження порядку регулювання в місті виконавчим комітетом міської ради тарифів на побутові, житлово-комунальні, транспортні та інші послуги.
3. Різне.
СЛУХАЛИ:
По першому питанню:
САФРОНОВА Станіслава Олександровича – Дніпродзержинського міського голову – про форми, методи та проблемні питання взаємодії органів місцевого самоврядування з виконавчими органами влади у місті щодо боротьби 
з незаконною торгівлею (продажем алкогольних напоїв, тютюнових виробів неповнолітнім та нелегального продажу алкоголю, тютюнових виробів) на території міста.
ГУРСЬКУ Марину Гарріївну – начальника управління надання муніципальних послуг та розвитку підприємництва (Міський центр муніципальних послуг) міської ради – про механізм демонтування тимчасових споруд, в яких порушується законодавство щодо реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів.
Матеріали доповіді додаються.
Виступили:

БІЛОХОРТ Олег Панасович – заступник начальника управління, начальник відділу з правових питань Дніпродзержинського міського управління юстиції – 
про витрати органів державної виконавчої служби на організацію та проведення виконавчих дій щодо забезпечення примусового виконання рішень (витрати виконавчого провадження).
СЕМЕНЕНКО Сергій Іванович – начальник відділу самоврядного контролю департаменту комунальної власності та земельних відносин міської ради – щодо проведеної роботи та стану звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності 
на території міста.
ДУРНОВА Олена Іванівна – начальник відділу споживчого ринку та захисту прав споживачів управління надання муніципальних послуг та розвитку підприємництва (Міський центр муніципальних послуг) міської ради – висловила пропозицію щодо нерозміщення тимчасових споруд у подальшому на центральних вулицях міста. 
По другому питанню:
ПОНІЗОВУ Вікторію Анатоліївну – начальника відділу обліку та приватизації житлової площі департаменту комунальної власності та земельних відносин міської ради – щодо підготовленого проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок переведення жилих приміщень та жилих будинків у нежилі в місті Дніпродзержинськ» та про здійснення регуляторної процедури розробником.
Матеріали доповіді додаються.

РУДЄВУ Галину Валеріївну – директора департаменту економічного розвитку міської ради – щодо підготовленого проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження порядку регулювання в місті виконавчим комітетом міської ради тарифів на побутові, житлово-комунальні, транспортні та інші послуги», про економічну обґрунтованість зазначених тарифів та про здійснення регуляторної процедури розробником.
Матеріали доповіді додаються.
По третьому питанню:
ГУРСЬКУ Марину Гарріївну – начальника управління надання муніципальних послуг та розвитку підприємництва (Міський центр муніципальних послуг) міської ради – про проведення департаментом комунальної власності та земельних відносин міської ради 06 лютого 2014 року о 15 год. 00 хв. за адресою: пл. Дзержинського, 2 
(каб. №223) громадських слухань щодо врахування інтересів територіальної громади міста під час розроблення проекту рішення міської ради «Про затвердження Порядку визначення плати за площі під вбудовано-прибудованими нежилими приміщеннями багатоквартирних жилих будинків з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території».
СЕЛИЩЕВ Володимир Миколайович – депутат міської ради VI скликання, голова постійної комісії міської ради з питань містобудування та архітектури, голова правління ВАТ «Металургпромжитлобуд» – висловив пропозицію щодо включення до черги денної засідання координаційної ради у березні поточного року питання «Про спрощення процедури та забезпечення доступності для суб’єктів підприємницької діяльності оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності».
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Доручити департаменту комунальної власності та земельних відносин  міської ради у двотижневий термін опрацювати запропонований механізм демонтування тимчасових споруд, а саме:
- провести робочу нараду за участю спеціалістів департаменту комунальної власності та земельних відносин  міської ради, департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради, юридичного відділу міської ради, управління містобудування та архітектури міської ради, управління надання муніципальних послуг та розвитку підприємництва (Міський центр муніципальних послуг) міської ради;
- підготувати проект рішення міської ради «Про затвердження Порядку звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд 
на території міста Дніпродзержинськ» з урахуванням досвіду інших міст.
Термін виконання: лютий 2014 року 
3. Доручити управлінню надання муніципальних послуг та розвитку підприємництва (Міський центр муніципальних послуг) міської ради включити 
до черги денної засідання координаційної ради у березні поточного року питання:

- про спрощення процедури та забезпечення доступності для суб’єктів підприємницької діяльності оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності;
- про спрощення процедури та оптимізацію строків надання земельних ділянок у користування (оренду).

Залучити до розгляду зазначеного питання спеціалістів департаменту комунальної власності та земельних відносин міської ради.

Термін виконання: березень 2014 року
4. Доручити департаменту комунальної власності та земельних відносин  міської ради опрацювати питання та підготувати свої пропозиції щодо:

- спрощення процедури, забезпечення доступності та зниження вартості 
для суб’єктів підприємницької діяльності оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності;
- спрощення процедури та оптимізацію строків надання земельних ділянок 
у користування (оренду).

Інформацію надати до управління надання муніципальних послуг та розвитку підприємництва (Міський центр муніципальних послуг) міської ради у строк 
до 20.02.2014.
Міський голова,

голова координаційної ради 






С.О.САФРОНОВ

За секретаря: заступник начальника відділу
регуляторної політики та розвитку
підприємництва управління надання
муніципальних послуг та розвитку 
підприємництва (Міський центр 

муніципальних послуг) міської ради                                                        С.А.ВОРОНОВА






